

「治療」2017年4月号「耳鼻咽喉科 for 総合診療」正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「治療」2017年4月号「耳鼻咽喉科 for 総合診療」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。誠に申し訳ございませんでした。

430頁，図1，図の説明文

【誤】①：前上象限，②：前下象限，③：後下象限，④：後上象限.

【正】①：前上象限，②：前下象限，③：後上象限，④：後下象限.

2017年4月現在